

庆元一男子居然联合他人痛打亲生儿子

三个成人用竹条和网线殴打数小时 年仅10岁的孩子光着身子被打得血肉模糊!

阅读提示

叶某接到喊其去打麻将的电话,竟对杨某和吴某说:“我先走了,你们帮我继续教训。”

□ 记者 叶小孚 通讯员 黎美

本报讯 因为儿子贪玩,一整天没有回家吃饭,庆元人叶某居然联合两个朋友,先后用竹条和网线痛打这名年仅10岁的孩子。结果,在被三个成人折磨数小时后,孩子的屁股、背部已是血肉模糊,令人无法直视。

近日,庆元县人民法院开庭审理了这起故意伤害案件。

孩子晚归,父亲一顿暴揍

小明(化名)今年10岁,因父母离异,自5岁起就一直跟随父亲叶某生活,居住在父亲和朋友杨某合办的公司里。

因为贪玩,小明经常外出玩耍不回家,有时候还会逃学,平时没少挨父亲的打。

今年1月22日中午,小明又没有回家吃饭,一直在外玩到傍晚才回家。

怒火中烧的叶某看到小明回家后,要求小明去房间等他,并向朋友杨某、吴某扬言:“孩子很长时间没教训了,又皮痒了,要好好管教一番。”

叶某上楼后,先是用竹条击打小明的小腿、手臂、手掌和背部。打了5分钟左右,他又让小明把衣服脱掉,仅剩内裤,跪在竹条上。

过了一会儿,叶某的朋友杨某和吴某上楼查看,不过他们并非来劝架,而是带来了捆绑的工具——塑料扎带和绳子。三人将小明的双手双脚绑到椅背上后,叶某继续用竹条击打。

要搓麻将,父亲让朋友“帮忙”

又过了5、6分钟,叶某接到喊其去打麻将的电话,竟对杨某和吴某说:“我先走了,你们帮我继续教训。”

两个朋友“欣然接受”。叶某走后,杨某和吴某变本加厉,来了一场“混合双打”。

两人让小明跪在凳子上,并将小明的内裤脱至膝盖,一起用网线和竹条打小明的背部和臀部,边抽打边拍摄照片发送给叶某。



照片上,小明没穿衣服跪在椅子上,脚踝被绳子绑着,背后和臀部淤青,地上还有断落的小竹片,照片下方附有文字“好像,还听不进去。”

数小时折磨,孩子被打得遍体鳞伤

竹条“啪啪啪”地落在身体上,小明疼得惨叫连连,不停发抖。

之后,小明不停挣扎,好不容易才挣脱了手里的塑料扎带和脚上的绳子。可刚想逃走,就被杨某和吴某重新抓回来,为了防止孩子再逃跑,两人又在小明的每只手上各绑了3条塑料扎带。

杨某和吴某轮番上阵,“酷刑”从晚上7点一直持续到9点。

“叔叔,不要再打了,我会听话的。”小明不断求饶。

看到小明背部、臀部、大腿被打得一片殷红,渗出血来,两人才把他放了下来,让他去洗澡。随后,杨某拿出手机,录了一段孩子认错的视频发给叶某就离开了。

而叶某打完麻将已是深夜,回到家才看到照片,虽然觉得打得有点狠,但也没说什么,甚至将小明被打的照片发给前妻,并附文:“你只有看看儿子的权利,管不着。”

犯故意伤害罪,三人均被判刑

次日,小明通过学校的电话向妈妈求救。看到小明的伤势后,妈妈心痛不已,连忙带着小明到派出所报警。

经过医生诊断,被殴打的小明身体体表挫伤面占体表面积的15%。经鉴定,人体损伤程度为轻伤一级。

庆元县人民法院审理后,以故意伤害罪分别判处吴某有期徒刑一年;杨某有期徒刑八个月,缓刑一年;小明的父亲叶某有期徒刑九个月,缓刑一年零两个月。其中,吴某属刑满释放后五年内再犯者,是累犯,被依法从重处罚。

现场取证照片。小明的伤势如此严重,令办案民警吃惊不已。

市区白云国家森林公园

山路湿滑注意缓行

昨天下午,记者从白云国家森林公园管理处了解到,连日来,公园内部分道路出现结冰现象,管理处提醒广大市民,前往公园游玩时一定要注意谨慎缓行,时刻注意道路情况,如果遇到结冰路段,切勿冒险前往。

古堰画乡

萌娃骑行挑战赛

12月9日,环中国自行车业余赛丽水莲都站的预热活动“环浙萌娃骑行挑战赛”在古堰画乡举行,来自全省各地的130名小骑手齐聚一堂,上演了一场“速度与激情”的比拼。在比赛之余,小骑手和家长们还在现场体验了别开生面的亲子活动,欣赏了古堰画乡的美景。

G25长深高速公路

公路施工封闭硬路肩

今天下午2时至5时30分,G25长深高速公路庆元方向2733KM+150M至300M路段,因进行边坡道检修暂时封闭硬路肩,请过往车辆注意避让,谨慎驾驶。

记者 麻东君 朱剑 胡浩胤

公益广告

强力净化未成年人健康成长的社会文化环境

